

茨城県龍ケ崎市 平成31年2月 定例記者会見資料【イベント情報】

龍ケ崎が誇る「般若院のしだれ桜」と茨城の桜、100点超の写真を展示! 常磐百景プロジェクトによる「写真展」「講演会」を開催

龍ケ崎市立中央図書館では、「茨城一本桜番付」を作成している「常磐百景プロジェクト」代表の坂野秀司氏が撮影した**桜の写真展「常陸国 龍ケ崎『観桜会』〜般若院のしだれ桜と平成の名桜〜」を平成31年2月24日(日)から3月1日(金)にかけ、龍ケ崎市立中央図書館鑑賞室で開催します。**

坂野氏は、本市が誇る「般若院のしだれ桜」(茨城県指定文化 財天然記念物)をはじめとする県内の巨大一本桜などを7年間で 500カ所あまり撮影しているアマチュアカメラマンです。今回は**10 0点を超える名桜の写真を展示**します。

なお、写真展の初日となる24日(日)には、**坂野氏ご本人を講師にお迎えし、「常陸国一千三百年の桜史」と題して、大型スクリーンに写真を投影しながら、桜の歴史や逸話などについて講話**いただきます。さらに、講演会参加者には「茨城一本桜番付平成春場所」と「常陸国一千三百年の桜史年表」を配布します。



▲ 茨城一本桜番付

■日 時 【講演会】

日時:平成31年2月24日(日) 午後2時から午後3時30分(予定)

テーマ:「常陸国一千三百年の桜史」

【写真展】

期間:平成31年2月24日(日)~3月1日(金) 午前9時30分から午後5時 テーマ:「常陸国 龍ケ崎『観桜会』~般若院のしだれ桜と平成の名桜~」

■場 所 龍ケ崎市立中央図書館 2階 鑑賞室(所在地:龍ケ崎市馴馬町2630番地)

■主 催 龍ケ崎市立中央図書館

■その他・講演会の定員は40名、事前申込不要

・講演会、写真展とも入場無料

■資料 開催チラシ

龍ケ崎市立中央図書館

担当者:米川(よねかわ) 連絡先:0297-64-2202(直通)

担当課

龍ケ崎市教育委員会 文化・生涯学習課 文化学習推進グループ

担当者:武田(たけだ)

連絡先:0297-60-1563(直通)